



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

16 травня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 196

***Про присвоєння поштової адреси  
об'єкту нерухомого майна, роз-  
ташованому на вулиці Катери-  
нівській, 1а***

Розглянувши заяви ТОВ «ПІВДЕНЬСПЕЦСТАЛЬ-ПОСТАЧ» та гр. \*\*\*, про присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна, розташованому на вулиці Катеринівській, 1а, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 28 грудня 2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомості у м. Кривому Розі» зі змінами, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти поштову адресу:

1.1 вулиця Катеринівська, будівля 1а, приміщення 1, нежитловому приміщенню, вбудованому в одноповерхову нежитлову будівлю, загальною площею 168,4 кв. метрів, яка складає 51/100 частки нежитлового приміщення, розташованого у будівлі 1а на вулиці Катеринівській (товариство з обмеженою відповідальністю «ПІВДЕНЬСПЕЦСТАЛЬ-ПОСТАЧ»);

1.2. вулиця Катеринівська, будівля 1а, приміщення 2, нежитловому приміщенню, вбудованому в одноповерхову нежитлову будівлю, загальною площею 163,7 кв. метрів, яка складає 49/100 частки нежитлового приміщення розташованого у будівлі 1а на вулиці Катеринівській (гр. \*\*\*).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства (Головченко О.Г.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради -  
заступник голови районної у місті ради

І. Криворотній